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                       CIRCOLO TRENTO
                               A tutti i Soci

                                                                                           Loro Indirizzi

Trento, 10 aprile  2013.

CIRCOLARE n. 5

*******************************************************************************

NB!!! - le Circolari anche in Internet sul portale: www.unicreditcircolotrento.it




   nuova e-mail: 
" 

info@unicreditcircolotrento.it

*******************************************************************************

SOMMARIO

* VIAGGI e SOGGIORNI con CONFERMA URGENTE!!!

 - TOUR del SALENTO con SOGGIORNO MARE in opzione (dal 27/5 al 2/6 OPPURE al 9/6)  

 – DUBLINO e un po’ d’IRLANDA (dall’11 al 18 agosto)

 - SOGGIORNO MARE a KARPATHOS (dal 6 al 13 o al 20 settembre)

* Comunicazioni e Anticipazioni dal Consiglio Direttivo

  - definizione Quote Associative  SOCI FAMILIARI e  SOCI AGGREGATI

  - gli orari di APERTURA della SEDE
  *****       ******        ******        ******        ******        ******

Importante premessa: tutte e tre le Agenzie che organizzeranno i tour e i soggiorni che – per ragioni di spazio e limitatamente a Dublino e Karpathos  illustriamo sinteticamente in questa circolare- ci chiedono con urgenza la conferma di effettuazione in quanto, a loro volta, sono costrette a confermare i voli alle compagnie aeree -per il Salento e per Dublino - e a confermare il soggiorno per Karpathos trattandosi di una struttura  molto richiesta e  di un periodo  considerato ancora di alta affluenza. 

Per questo, anche se hanno data di svolgimento verso fine estate, ci necessitano al più presto anche le conferme alle numerose preiscrizioni pervenute sia per Dublino che per Karpathos, delle quali trovate, come premesso, una breve descrizione nonché le quote.

*****       ******        ******        ******        ******        ******    *****

TOUR del SALENTO con SOGGIORNO MARE in opzione

dal 27 maggio al 2 giugno OPPURE al 9 giugno

Davvero interessante questa proposta che, molto più delle altre esaminate, ci porta a scoprire, oltre a città e borghi bellissimi e molto conosciuti, anche alcune mète altrettanto interessanti ma molto meno prese in considerazione dagli abituali flussi turistici.

Comoda anche la sistemazione presso la stessa buona struttura che, a fine tour, continuerà ad ospitare chi si ferma ancora per il soggiorno di mare. Tra l’altro, se il tempo lo consente, non è da escludere che, rientrando dopo ogni giornata di escursione, si possa fare anche qualche bella nuotata ristoratrice.

Il Villaggio Club Torre Rinalda ****, posto direttamente sulla lunga spiaggia di sabbia fine circondata da suggestive e millenarie dune, si trova a una ventina di chilometri da Lecce e presenta un’architettura dal fascino tipicamente mediterraneo con ampi spazi verdi, spiaggia attrezzata, sistemazioni in stanze ampie e adeguatamente dotate.

Ecco, di seguito, il programma del tour:

lunedì 27 maggio: trasferimento in tempo utile da Trento con pullman GT per l’aeroporto di Venezia e partenza con volo di linea delle ore 10.45 per Brindisi, dove l’arrivo è previsto per le ore 12.10. Breve tempo a disposizione per un veloce pranzo libero e incontro con la guida che seguirà il gruppo per tutta la durata del tour. In pullman si raggiunge la vicina Chiesa di Santa Maria del Casale con interessanti affreschi riconducibili allo stile bizantino ed una facciata con piacevoli policromie. Proseguendo ancora verso il Tavoliere di Lecce si raggiunge Santa Maria di Cerrate, già sede di un monastero bizantino ora passato ai benedettini ma importante soprattutto per la splendida chiesa abbaziale del XII secolo e per il Museo delle Tradizioni Popolari Salentine. Al termine delle visite trasferimento presso il il Villaggio Club Torre Rinalda****, sistemazione nelle camere, cena e pernottamento.

martedì 28 maggio: dopo la prima colazione, partenza per la visita di Lecce, il magnifico capoluogo del Salento dove il particolare stile barocco detto appunto “leccese”  forma armoniosi insiemi scenografici sia nella caratteristica Piazza del Duomo che nella Basilica di Santa Croce. Durante la giornata sosta per il pranzo (libero). A fine giornata rientro in hotel, cena e pernottamento.

mercoledì 29 maggio: colazione in hotel e partenza per Ostuni che ci affascinerà con la sua bianca Cattedrale ed i caratteristici ambienti dei quartieri denominati la Terra, la Chianura e lo Spessito. A seguire trasferimento a Cisternino con interessante centro storico e la Chiesa Madre di San Nicola del 1300, costruita su un’antica chiesa paleocristiana. Pranzo tipico in ristorante e proseguimento, attraverso i paesaggi unici della Valle d’Itria, per raggiungere Alberobello, patrimonio Unesco e capitale dei notissimi trulli, caratteristiche costruzioni in pietra a secco. A seguire, rientro in hotel per cena e pernottamento.

giovedì 30 maggio: prima colazione e partenza per la piccola penisola su cui sorge Gallipoli, “la città bella” dei Greci. Ammireremo la celebre Fontana Ellenistica e il Castello a cui fanno da fondale le caratteristiche case bianche, visiteremo la barocca Cattedrale di Sant’Agata e la chiesa di Santa Maria del Canneto. Dopo il pranzo libero, partenza per Santa Maria di Leuca, la caratteristica cittadina posta proprio sulla punta del tacco dello stivale italico. Infine, con un giro lungo la costa del Salento, si rientra in hotel per la cena ed il pernottamento.

venerdì 31 maggio: dopo la prima colazione, partenza per Manduria, antico insediamento messapico posto sulle Murge e oggi centro vitivinicolo della penisola salentina. Visita del Duomo, eretto in età romanica ma ristrutturato con la bella facciata del 1500, del Ghetto degli Ebrei, delle mura messapiche, del fonte pliniano e di una cantina vinicola per la degustazione del famoso Primitivo di Manduria che potrà essere un aperitivo per il pranzo libero. Partenza per Francavilla Fontana, cittadina con numerose costruzioni barocche tra le quali il Duomo, con l’imponente roccaforte di Palazzo Imperiali, oggi sede municipale ed importante centro agricolo sulle Murge meridionali. Pranzo libero e proseguimento per la visita di Oria, importante città messapica divenuta successivamente municipio romano. Al termine della visita, rientro in hotel, cena e pernottamento.

sabato 1° giugno: colazione  e partenza per Castro Marina nei cui pressi si trova la Grotta Zinzulusa, la più importante tra le caverne marine della Puglia. Alla fine di questa suggestiva visita, trasferimento verso Otranto, e visita della più orientale città d’Italia con ricco e pittoresco nucleo storico. Al termine rientro in hotel per la cena ed il pernottamento.

domenica 2 giugno: 

per chi rientra : trasferimento all’aeroporto di Bari per la partenza con volo di linea delle ore 18.05 per Venezia dove l’arrivo è previsto per le ore 19.10, quindi rientro a Trento in pullman GT;

per chi rimane al mare : soggiorno libero presso il Villaggio Club Torre Rinalda con trattamento All Inclusive e tutte le attività del Villaggio a disposizione.

domenica 9 giugno: per chi ha scelto l’opzione soggiorno, partenza con volo di linea delle ore 18.05 per Venezia dove l’arrivo è previsto per le ore 19.10, quindi rientro a Trento in pullman GT.

QUOTE solo TOUR   
SOCI ORD. e FIGLI <18
SOCI FAMILIARI  
SOCI AGGREGATI
  

per 40 PART.

 € 840 
    


€ 850
  

€ 860

per 30 PART.
 
 € 880



€ 890


€ 900

SUPPLEMENTO SINGOLA
€ 90   RIDUZIONE TERZO LETTO: €  60  (< di 12 anni € 120) 

SETTIMANA SOGGIORNO-MARE
 € 365 (per 40 partecipanti)  € 380 (per 30 partecipanti)


SUPPLEMENTO SINGOLA
€ 90
   RIDUZIONE TERZO LETTO: € 60 (< di 12 anni € 120)

Assicurazione Annullamento: € 30 in doppia - € 35 in singola SOLO TOUR

                   
     € 40 in doppia - € 45 in singola TOUR + SOGGIORNO

La quota comprende: il trasferimento da Trento all’aeroporto di Venezia in pullman GT e ritorno, il volo di linea in classe economica da Venezia a Brindisi e ritorno da Bari a Venezia, le tasse aeroportuali, il bus a disposizione e la guida per tutte le escursioni previste dal tour, la sistemazione in stanza doppia in Villaggio Club ****, il trattamento di mezza pensione e un pranzo tipico come da programma in corso di tour, bevande incluse, l’ingresso alle Grotte Zinzulusa, la degustazione alla Cantina Vinicola di Manduria, l’assicurazione malattia e infortuni in corso di viaggio, le mance.
solo per la settimana di soggiorno-mare: trattamento di pensione completa in formula  “All Inclusive” e Tessera Club.  
La quota non comprende: l’assicurazione annullamento,eventuali ingressi non inclusi durante le visite  e quant’altro non indicato alla voce “la quota comprende”.
Le iscrizioni dovranno pervenire entro il 24 aprile 2013 utilizzando il modulo allegato e verranno chiuse al raggiungimento del numero massimo di 45 persone  (min. 30 ). 

Le preiscrizioni, per avere precedenza, devono essere confermate entro il 19 aprile 

DUBLINO e un po’ d’IRLANDA (dall’11 al 18 agosto)

Dublino, fondata dai Vichinghi, è un’animatissima e vivace capitale europea, piccola e compatta ma  estremamente sofisticata. Allo stesso tempo la città  ha conservato il carattere intimo di un piccolo villaggio e l’amichevole disponibilità e apertura di un vero pub irlandese!

L’Irlanda, piccola isola a Nord-Ovest d’Europa, offre come massima attrazione del paese i suoi meravigliosi, selvaggi paesaggi, i pittoreschi villaggi di campagna e ancora il particolare carattere dei suoi abitanti ed i pub con la loro divertente atmosfera. Famoso per i suoi 4 Premi Nobel per la letteratura (W.B. Yeats, J. Joyce, G.B. Shaw, O. Wilde), il paese mescola ancora fiabe, tradizioni, antica eleganza e modernità che fanno dell’Irlanda una terra dove tutto appare magico e nulla impossibile!  

Il programma di questo affascinante viaggio viene riportato qui, per motivi di spazio in forma molto sintetica. Provvediamo peraltro ad inserirlo dettagliatamente nel nostro portale (www.unicreditcircolotrento.it) mentre chi fosse nell’impossibilità di consultarlo può rivolgersi direttamente in Sede durante gli orari di apertura.

Il 1° giorno  si giunge a Dublino alle 13.30 con volo di linea da Venezia.     Si effettua subito un giro panoramico in pullman con guida per individuare i maggiori monumenti e i luoghi più significativi della città.  Dopo la sistemazione in hotel 4**** (1 notte in B/B), tempo e cena liberi.    






 Il 2° giorno inizia il tour che ci porta fino a Sligo (1 notte in hotel 4**** e mezza pensione) con sosta al Boyne Valley Centre, importante sito archeologico dell’era neolitica e al sito monastico Monasterboice ( V sec. ), importante ed antico centro religioso e culturale.

Il 3° giorno  si parte per il Connemara, regione dai paesaggi insoliti, molto visitata dagli amanti della natura. Si sosta presso l’antica Abbazia di Kylemore, dimora dell’Ottocento ed oggi collegio benedettino e si raggiunge Galway (2 notti in hotel 4**** e mezza pensione).

Il 4° giorno si va in traghetto alla maggiore delle tre Isole Aran, Inishmore (ora 831 ab.!) e si salire sul punto più alto dell’isola per visitare anche gli antichi fortini di Dun Aengus.

Il 5° giorno partenza verso la Contea di Clare, costa nord-ovest, con sosta presso le spettacolari Cliffs of Moher, a picco sull’Oceano, poi al Bunratty Casle e Folk Park dove è stato ricostruito un autentico villaggio dell’Ottocento. Si potrà visitare il più antico pub d’Irlanda  e arrivo in serata a Killarney (1 notte in hotel 4**** e mezza pensione).

Il 6° giorno si visita  Cashel Rock, collinetta rocciosa su cui si erge la cattedrale gotica del 1200 e si sosta nella graziosa cittadina medievale di Kilkenny. Rientro a Dublino a metà pomeriggio (2 notti - hotel 4**** in B/B). 

Il 7° giorno  (solo al mattino e in opzione, visita guidata in pullman al Trinity College , alla Cattedrale di St. Patrick e alla Christchurch (il costo è di € 30 per persona, min. 20 partecipanti, più i tre ingressi da versare alla guida di € 18 p.p.).

L’ 8° giorno mattinata libera e nel pomeriggio si riparte con volo di linea per Milano Malpensa.
Le QUOTE    
SOCI ORD. e FIGLI <18
SOCI FAMILIARI  
SOCI AGGREGATI
  

+ di 35 PART.

 €  1.350
    
    €  1.360               € 1.370

+ di 25 PART.
 
 €  1.455
         
    €  1.465

  € 1.475  

SUPPLEMENTO SINGOLA € 300                                                                                   

Assicurazione Annullamento: € 70  in doppia - € 85  in singola

La quota comprende: il trasferimento in pullman da Trento all’aeroporto di Venezia in pullman GT, il volo di linea in classe economica da Venezia a Dublino e ritorno da Dublino a Milano Malpensa e rientro in pullman, le tasse aeroportuali (soggette a variazione fino all’emissione del biglietto), il bus a disposizione e la guida per tutte le escursioni previste dal tour, la sistemazione in hotel 4****, con 3 notti in B/B e 4 notti in mezza pensione, il servizio di guida per le visite di Boyne Valley, Monasterboice, Kylemore Abbey, Cliffs of Moher, Bunratty Castle, Muckross House, Cashel Rock, l’assicurazione medico-bagaglio, un porta-documenti, la guida dell’Irlanda personalizzata, le mance. 

La quota non comprende: i pasti indicati come liberi o non indicati, le bevande a cena, l’assicurazione annullamento, gli ingressi ai monumenti di cui sopra (in totale € 50 se minori di 60 anni e € 38 se maggiori, da pagare in loco alla guida), i facchinaggi e quant’altro non indicato alla voce “La quota comprende”. 
Le iscrizioni dovranno pervenire entro il 3 maggio 2013 utilizzando il modulo allegato e verranno chiuse al raggiungimento del numero massimo di 40  persone  (min. 26). 

Le numerose preiscrizioni, per avere precedenza, devono essere confermate entro il 26 aprile 

 Soggiorno al mare di KARPATHOS   dal 6 al 13 o al 20 settembre

Mèta ideale per chi ama la tranquillità, la tradizione popolare ed il folclore, Karpathos sorprende e conquista per la diversità dei suoi paesaggi e per una realtà ancora incontaminata e orgogliosa delle proprie radici. Il Veraclub Kostantinos Palace è situato in posizione eccellente, direttamente sull’ampia spiaggia di sabbia e ciottoli di Pigadia, a soli 600 metri dal centro e dal porticciolo dell’omonimo villaggio. Il club presenta una struttura alberghiera nuovissima e caratterizzata da un’architettura moderna, con ambienti curati e molto confortevoli. L’edificio di quattro piani dispone di camere modernamente arredate a 2, 3 e 4 letti (queste ultime con occupazione massima di 3 adulti ed 1 bambino). Tutte le camere hanno balcone attrezzato, aria condizionata a controllo individuale, minifrigo, tv satellitare, cassetta di sicurezza, servizi privati con asciugacapelli. La spiaggia pubblica dispone di un’area riservata per gli ospiti del Veraclub, con ombrelloni, lettini e teli mare (con deposito cauzionale). Completano la struttura il ristorante con servizio a buffet, due bar, piscine per adulti e bambini, teatro per spettacoli serali.  Il Veraclub propone in opzione molte escursioni; vi  sono comunque molte possibilità di effettuazione di escursioni anche in forma privata sia via mare che via terra. 

Le QUOTE    

     SOCI ORD. e FIGLI <18
    SOCI FAMILIARI  
       SOCI AGGREGATI 

dal 6 al 13 sett. 

 €  820
    


€ 830
  

€  845

QUOTA BAMBINI da 2 a 12 anni non compiuti in 3° e 4° letto: € 450

SUPPLEMENTO SINGOLA
€  135                                                                                  

SETTIMANA SUPPLEMENTARE
  € 430 ADULTI
€ 220 BAMBINI da 2 a 12 non compiuti

SUPPLEMENTO SINGOLA dal 13 al 20 settembre
€  85

La quota comprende: il trasferimento in pullman da Trento all’aeroporto di Verona e ritorno in pullman GT, il volo speciale da Verona a Karpathos e ritorno, le tasse aeroportuali (soggette a variazione fino ad un mese dalla partenza), la sistemazione presso il Veraclub Kostantinos Palace con trattamento di pensione completa, bevande incluse, l’assicurazione medico-bagaglio e l’assicurazione annullamento, le mance. 

La quota non comprende: quant’altro non indicato alla voce “la quota comprende”. 
Le iscrizioni dovranno pervenire entro il 26 aprile 2013 e verranno chiuse al raggiungimento del numero massimo di 45 persone  (min. 26).  

Per l’iscrizione utilizzare il modulo che trovate in calce al mod. di iscrizione per Dublino; in  seguito provvederemo a inviare agli interessati il modulo completo per la raccolta di tutti i dati.  

Le numerose preiscrizioni, per avere precedenza, devono essere confermate entro il 22 aprile 

*****       ******        ******        ******        ******        ******    *****

* Comunicazioni e Anticipazioni dal Consiglio Direttivo

-Quote Associative  SOCI FAMILIARI e  SOCI AGGREGATI

Come anticipato nella nostra Circolare n. 4, il Direttivo del Circolo, nella sua riunione del 2 aprile, ha definito le quote associative anche per le nuove figure previste dallo Statuto 

Socio Familiare   (=tutti i familiari di 1° grado del Socio Ordinario)              in   5 euro   per anno solare  

Socio Aggregato (= i familiari oltre il 1° gr. del Socio Ordinario e gli Amici)    in  15 euro   per anno solare
Per i FIGLI minori del Socio Ordinario, che diventano a loro volta Soci Familiari, è prevista una quota puramente simbolica  di  1 euro per anno solare.

Le suddette quote dovranno essere versate  prima della partecipazione ad una delle iniziative proposte dal Circolo (viaggi, soggiorni, escursioni in montagna, ecc.) e varranno fino al 31 dicembre di ciascun anno. 

Per il 2012 la decorrenza è stata fissata alla data del prossimo 10 aprile. 

Ricordiamo ancora che tale intervento è stato deliberato dall’Assemblea Straordinaria dello scorso 21 marzo per adeguarsi alle vigenti disposizioni normative che consentono la partecipazione alle attività solo ai Soci.    

Nb! : la quota associativa non è il rimborso spese postali che riguarda invece chi, tra i familiari e gli aggregati, voglia ricevere le circolari a mezzo posta. Come già comunicato in precedenza, tale rimborso,naturalmente non obbligatorio, anche per quest’anno rimane fissato in 10 euro  per le circolari ordinarie e altri 10 euro per le circolari del Gruppo Escursionisti.

- Orario di Apertura della Sede

Come abbiamo già avuto modo di comunicare, per consentire una migliore organizzazione del lavoro d’ufficio, il Direttivo ha deliberato di proseguire anche alla fine della scorsa estate con gli stessi orari di apertura adottati nei mesi estivi, tenendo quindi aperto al pubblico solo il lunedì, il mercoledì ed il venerdì con orario 15.00 / 17.30. 

Purtroppo, le circolari in cartaceo, continueranno ancora per diverse volte a riportare il vecchio orario finché  la tipografia che le stampa non esaurirà le scorte dei fogli già prestampati con le precedenti indicazioni.

A tutti vive cordialità.

            Il Direttivo del Circolo
