DUBLINO e un po’ d’IRLANDA (11 / 18 agosto)

Dublino, fondata dai Vichinghi, è un’animatissima e vivace capitale europea, piccola e compatta ma  estremamente sofisticata. Allo stesso tempo la città  ha conservato il carattere intimo di un piccolo villaggio e l’amichevole disponibilità e apertura di un vero pub irlandese!

L’Irlanda, piccola isola a Nord-Ovest d’Europa, offre come massima attrazione del paese i suoi meravigliosi, selvaggi paesaggi, i pittoreschi villaggi di campagna e ancora il particolare carattere dei suoi abitanti ed i pub con la loro pittoresca e divertente atmosfera. Famoso per i suoi 4 Premi Nobel per la letteratura (W.B. Yeats, J. Joyce, G.B. Shaw, O. Wilde), il paese mescola ancora fiabe, tradizioni, antica eleganza e modernità che fanno dell’Irlanda una terra dove tutto appare magico e nulla impossibile!   

Ed ecco il programma dettagliato:

domenica 11 agosto – trasferimento da Trento all’aeroporto di Venezia in pullman Gt in tempo utile per l’imbarco su volo di linea delle ore 11.45. Arrivo a Dublino previsto per le ore 13.30, incontro con la guida e primo giro panoramico della città comprendente i luoghi e i monumenti più importanti quindi arrivo in hotel**** e sistemazione nelle stanze. Cena libera e pernottamento.

lunedì 12 agosto – dopo la prima colazione, partenza per Sligo, con prima sosta al Boyne Valley Centre, importante sito archeologico dell’era neolitica. Proseguimento per il sito monastico Monasterboice ( V sec. ), importante ed antico centro religioso e culturale. Arrivo a Sligo, sistemazione in hotel ****, cena e pernottamento.

martedì 13 agosto – prima colazione e partenza per il Connemara, regione dai paesaggi insoliti, molto visitata dagli amanti della natura. Durante la giornata sosta presso l’antica Abbazia di Kylemore, dimora dell’Ottocento ed oggi collegio benedettino, situata in mezzo ad un paesaggio davvero pittoresco. Proseguimento per Galway per la cena ed il pernottamento in hotel****.

mercoledì 14 agosto – colazione e breve tratto in pullman per raggiungere il porto da cui si parte in traghetto per la maggiore delle Isole Aran che sono state abitate per quattromila anni nella massima semplicità ed hanno utilizzato e mantenuto  un idioma diverso da qualsiasi altra lingua europea. Questa interessante visita prevede che, arrivati a Inishmore (ora conta 831 abitanti!), si possa salire sul punto più alto dell’isola per visitare anche gli antichi fortini di Dun Aengus. In serata rientro in hotel per la cena ed il pernottamento.

giovedì 15 agosto – colazione e partenza verso la Contea di Clare, costa nord-ovest, con sosta presso le spettacolari Cliffs of Moher, a picco sull’Oceano. In tarda mattinata visita nei pressi di Limerick al Bunratty Castle e Folk Park dove è stato ricostruito un autentico villaggio dell’Ottocento. Possibilità di visita del più antico pub d’Irlanda. Si prosegue attraversando il villaggio di Adare e si giunge in serata a Killarney per la cena ed il pernottamento in hotel****.

venerdì 16 agosto – prima colazione e partenza verso Dublino con prima sosta per la visita di Cashel Rock, collinetta rocciosa su cui si erge la cattedrale gotica del 1200. Dopo una sosta nella graziosa cittadina medievale di Kilkenny si prosegue per Dublino con arrivo a metà pomeriggio. Sistemazione in hotel ****, tempo e cena liberi.

sabato 17 agosto – prima colazione in hotel, pranzo e cena liberi, con giornata interamente a disposizione, oppure

in opzione : mezza giornata di visita con guida e pullman che parte dall’hotel e rientra all’hotel. La visita include il Trinity College, la Cattedrale di St. Patrick e la Christchurch (il costo è di € 30 per persona, min. 20 partec., più i tre ingressi da versare alla guida di €18 p.p.). 

In fase di rientro in pullman verso l’hotel è inoltre possibile fermarsi per una visita individuale e senza guida, alla Guinness Storehouse dove viene illustrata la nascita di questa deliziosa birra scura e i misteri della sua fabbricazione. Infine si potrà gustarne una pinta  presso il Gravity Bar, posto in cima all’edificio,  dal quale si gode una panoramica completa di Dublino e della sua baia. Il costo, che prevede il rientro libero, si aggira attorno ai 17 euro e comprende anche la consumazione della pinta di birra.

domenica 18 agosto – mattinata a disposizione per visite individuali e shopping e partenza per l’aeroporto verso le ore 13.45 per il volo di linea che lascia Dublino alle 16.45 e prevede un orario di arrivo a Milano Malpensa per le ore 20.10. Rientro a Trento in pullman GT.

Le QUOTE    
SOCI ORD. e FIGLI <18
SOCI FAMILIARI  
SOCI AGGREGATI
  

+ di 35 PART.

 €  1.350
    
  € 1.360
  
   € 1.370

+ di 25 PART.
 
 €  1.455

  € 1.465

   € 1.475 

SUPPLEMENTO SINGOLA
€  300                                                                                  

Assicurazione Annullamento: € 70  in doppia - € 85  in singola

La quota comprende: il trasferimento in pullman da Trento all’aeroporto di Venezia in pullman GT, il volo di linea in classe economica da Venezia a Dublino e ritorno da Dublino a Milano Malpensa e rientro in pullman, le tasse aeroportuali (soggette a variazione fino all’emissione del biglietto), il bus a disposizione e la guida per tutte le escursioni previste dal tour, la sistemazione in hotel 4**** con prima colazione inclusa, quattro cene in hotel durante il tour con acqua naturale in caraffa, come indicato in programma, il servizio di guida per le visite di Boyne Valley, Monasterboice, Kylemore Abbey, Cliffs of Moher, Bunratty Castle, Muckross House, Cashel Rock, l’assicurazione medico-bagaglio, un porta-documenti, la guida dell’Irlanda personalizzata, le mance. 

La quota non comprende: i pasti indicati come liberi o non indicati, le bevande ai pasti, l’assicurazione annullamento, gli ingressi ai monumenti di cui sopra (TOT di € 50 < di 60 anni e € 38 > di 60 anni, da pagare in loco alla guida), i facchinaggi e quant’altro non indicato alla voce “La quota comprende”. 
Le iscrizioni dovranno pervenire entro il 3 maggio 2013 utilizzando il modulo allegato e verranno chiuse al raggiungimento del numero massimo di 40  persone  (min. 26). 

Le numerose preiscrizioni, per avere precedenza, devono essere confermate entro il 26 aprile 

