San Francisco - il Tour del Parchi  -  Los Angeles

dal 26 settembre all’8 ottobre 2013

Un viaggio che resterà tra quelli indimenticabili.  Due città diverse tra loro ma uguali nello stupirci,  una terza – sorta in mezzo al deserto- che vive solo di notte…  E ancora la natura selvaggia ed “ esagerata”  dei Parchi,  tra i più belli e in parte tra quelli meno invasi dal turismo.  Sarà il nostro sogno americano!

il  Programma:

26 settembre  - Partenza da Trento in autopullman  per il trasferimento a Venezia in tempo utile per il volo di linea LH333 delle ore 6.45 dall’aeroporto Marco Polo. Arrivo a Francoforte indicato per le ore 8.15, cambio aeromobile e proseguimento con volo di linea LH454 delle ore 09.55. 
Pasti a bordo. L’ arrivo a San Francisco è previsto per le ore 12.20 (fuso orario – 9 rispetto all’Italia).

Dopo l’espletamento delle formalità doganali incontro con la guida/accompagnatore che segue il gruppo per tutto il tour e trasferimento presso l’hotel HILTON UNION SQUARE  4****S   ( Union Square è il cuore della città). Cena e pernottamento. 

 http://www3.hilton.com/en/hotels/california/hilton-san-francisco-union-square-SFOFHHH/index.html 
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L'atmosfera di San Francisco, la più europea delle città dell’Ovest americano affacciata su una baia tra le più affascinanti dell’intero pianeta, è chic e raffinata ma allo stesso tempo anticonvenzionale e innovativa. Le sue strade in collina offrono magnifici scorci sulla scintillante Baia e sui suoi famosi ponti come il mitico Golden Gate.

27 settembre - Prima colazione a buffet e giornata dedicata alla visita con guida della splendida città californiana con pullman a disposizione per 10 ore. Si potranno così gustare le principali attrazioni di San Francisco, Twin Peaks  (la miglior vista panoramica  a 360° della città),  la California Academy of Sciences, lo Steinhart Aquarium e gli Japanese Tea Gardens. E ancora l’affollatissimo ma imperdibile Fisherman Wharf  dove tra negozi di ogni genere ed artisti di strada potrete respirare un po’ dell'aria di mare e godere di belle viste sulla baia,   Lombard Street "The Crookedest Street", famosa  per i suoi tornanti in discesa, Union Square, il cuore della città dove si trova il nostro hotel,  il quartiere di Chinatown dove vive una delle più grandi comunità cinesi degli USA; Downtown con enormi grattacieli, molti negozi e ottime opportunità di fare un po' di shopping, Alamo Square, dove si trova la famosa Postcard Row ... la fila di bianche casette  vittoriane che appaiono in tutti i film hollywoodiani. Pranzo libero e, nel pomeriggio, crociera nella Baia  che gira attorno ad Alcatraz e, passando sotto   il Golden Gate, offre una bellissima  vista sullo skyline di San Francisco.

Cena, con transfer incluso, a Fisherman’s Wharf presso il Neptune’ s Palace. Rientro in hotel e pernottamento.
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28 SETTEMBRE - Prima colazione a buffet  e  giornata dedicata al proseguimento della visita dei dintorni di San Francisco. Partenza in direzione nord, attraversando il Golden Gate Bridge, verso due delle  principali attrazioni turistiche californiane:  Muir Woods e Sausalito. Marin County, una delle contee più ricche degli Stati Uniti e sede del Muir Woods, luogo dove si ammira ancora uno dei pochi boschi di sequoie costiere ancora vergini, tra gli alberi più alti e più antichi esistenti al mondo. Il percorso naturalistico a Muir Woods porta nel cuore del suo bosco-cattedrale.

A seguire tappa a Sausalito, un villaggio affascinante fatto di gallerie d'arte, negozi, case di legno dipinte e ristoranti sul lungomare con vista sulla baia di San Francisco. La scogliera su cui è “appesa” Sausalito e la comunità houseboat rinforzano ulteriormente l'atmosfera mediterranea, anche se la gente del posto che si incontra è di pura “razza californiana", un po’ alternativa e molto amabile.

Pranzo libero e rientro in centro con tempo a disposizione per un approfondimento delle visite.

Qualche suggerimento per altre visite:   Le raccolte di arte figurativa e decorativa europea del California Palace of the Legion of Honor, una delle due grandi istituzioni museali che costituisce il Fine Arts Museum of San Francisco. Dominate dall’arte francese dal XVII al XX secolo, le collezioni esposte presentano numerose opere di arte medievale, rinascimentale e barocca, oltre a pittura olandese del ‘600 e inglese del ‘700.  Poco lontano le sale dell’Asian Art Museum, riconosciuto come la più importante raccolta d’arte orientale fuori 

dal continente asiatico. E ancora: lo straordinario Museum of Modern Art, progettato da Mario Botta, le cui sale espongono una sorta di continuazione di quanto visto in esterno con opere che spaziano dal primo ‘900 all’arte contemporanea. 

Cena e pernottamento in hotel. 

29 SETTEMBRE  - Prima colazione a buffet  e, in tempo per il volo, trasferimento all’aeroporto di San Francisco. Partenza con volo di linea UA347 delle ore 10.40. L’arrivo a LAS VEGAS è previsto per le ore 12.20. Trasferimento e sistemazione presso l’ hotel.

FLAMINGO LAS VEGAS HOTEL & CASINO  4****  www.flamingolasvegas
Relax e tempo a disposizione per godere appieno di questo “folle mondo”. Cena in hotel e, dopo la cena, in autopullman e con guida, giro serale di Las Vegas illuminata con sosta nei punti di principale interesse.. Al termine,  rientro in hotel e pernottamento.

Las Vegas di notte ... questo è il segreto! Solo cosi possiamo scoprire tutto il fascino della città senza notti. Percorrendo la "strip" ci si accorge di quanto “strani” siano gli Americani. Solo loro potevano pensare di costruire in mezzo al deserto hotels che riproducono città come New York o Venezia, piuttosto che Bellagio o la torre Eiffel, illuminati in modo straordinario; e che dire della riproduzione del tempio di Luxor ? Alle 22:00 iniziano gli spettacoli che gli hotels organizzano in pompa magna all'esterno delle strutture alberghiere e che sono godibilissimi dal pubblico semplicemente passeggiando per le strade. Una puntatina al casinò per finire la serata ….

30 SETTEMBRE 
(km. 396 ) - Prima colazione a buffet  e partenza per lo Zion Park, uno dei parchi più incredibili e affascinanti. Nonostante sia difficile confrontare e dare un valore alla bellezza dei cinque parchi nazionali dell’Utah, lo splendore scenico dello Zion National Park è indubbiamente di grande impatto. Il parco, aspro e maestoso, creato da milioni di anni di evoluzione geologica, è caratterizzato da enormi lastre verticali di sabbia rocciosa che si innalzano da una graziosa vallata bagnata dal Virgin River. Ingresso e visita.

Tempo a diposizione per il pranzo libero e proseguimento del viaggio, percorrendo una strada mozzafiato tra canyon, monoliti rossi e cascate blu, verso il Bryce Canyon, naturale cesello di guglie e pinnacoli d’arenaria dalle calde tonalità di colore che variano a seconda della luce del sole.
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Il Parco nazionale del Bryce Canyon è il più piccolo parco nazionale situato nello Utah. Nonostante il nome, non è propriamente un canyon ma un enorme anfiteatro originatosi dall'erosione dell'altopiano Paunsaugunt ed è celebre per i caratteristici pinnacoli, gli hoodoos, prodotti dall'erosione delle rocce sedimentarie fluviali e lacustri, che hanno creato un  paesaggio “dantesco”.     Ingresso e visita..

 Segue la sistemazione presso l’hotel  



BEST WESTERN RUBY’S INN  3***



 http://www.rubysinn.com/
 

Cena all’Ebezener’s Grill, rientro in hotel e pernottamento. 

01 OTTOBRE  (km. 429) - Prima colazione a buffet all’americana e partenza per il Parco Nazionale di  Capitol Reef,  considerato "uno tra i segreti meglio conservati" dello Utah, infatti, nonostante le sue straordinarie peculiarità non registra folle di visitatori restando perciò un'oasi caratterizzata da enormi concrezioni di arenaria.
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Tempo a disposizione per il pranzo libero e proseguimento per il Parco Nazionale di  Arches.

Il Parco nazionale di Arches è una area naturale protetta che conserva oltre 2000 archi naturali di arenaria, includendo il famoso Delicate Arch oltre ad una varietà di formazioni geologiche uniche.

Il parco si trova nello Utah, copre una superficie di 309 km², e la sua altitudine varia tra i 1723 m e i 1245 m.  Edward Abbey, che ha qui lavorato come ranger negli anni '50, ha raccontato questa sua esperienza nel romanzo Deserto Solitario, che è diventato un classico della letteratura americana.             Ingresso e visita. 
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Al termine proseguimento per Moab e sistemazione in hotel 

BIG HORN LODGE  3*** 

www.moabbighorn.com


Cena nella tipica Moab Brewery.


Pernottamento. 

02 OTTOBRE (km. 268)  - Prima colazione a buffet  all’americana e  partenza per il Parco nazionale di Canyonland. La carta geografica conferma quello che si intravede appena si è in vista di  Canyonland: un'immensa area che costituisce il parco nazionale più grande dello Utah. La vista del parco include le cime delle rocce rosse, i pendii e le guglie, gli altopiani e i tavolati, i fiumi Colorado e Green e, naturalmente, le vaste distese del classico scenario del sud-ovest, notoriamente rappresentate nei film western. Le tre zone che lo compongono prendono nome  dal paesaggio che le distingue e le racconta: Island in the Sky "Isola nel Cielo," The Needles "Le Punte" e The Maze "Il Labirinto."  Ingresso e visita e, a seguire,  tempo a disposizione per il pranzo libero. 
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Proseguimento per la Monument Valley, nel  territorio della nazione indiana Navajo (la più grande riserva indiana d’America): le piatte sommità della Monument Valley provocano un’emozione indimenticabile. Il panorama è semplicemente stupendo e già percorrendo la hwy 163 è possibile ammirare la grandiosa bellezza delle mesa, le cime tronche che si stagliano all’orizzonte. All’arrivo le guide indiane ci accompagnano  per un giro in jeep attraverso i famosi monolite rossi, scenario di tanti 

film western.

Segue la sistemazione presso l’ hotel 

HAMPTON INN 3***S

www.hamptoninn3.hilton.com

Cena e pernottamento in hotel. 

03 OTTOBRE   (km. 384)  - Prima colazione a buffet  all’americana e  partenza alla volta del Lago Powell. All’ arrivo,  sosta fotografica con vista sul lago  circondato da formazioni rocciose dai mille colori: è uno dei laghi artificiali più grandi al mondo con i suoi 300 km di lunghezza e 3000 km di rive, formato dalla costruzione della diga Glen per regolare il corso del fiume Colorado. Pranzo libero lungo il percorso e proseguimento per il Gran Canyon attraversando il Deserto Dipinto, un pezzo di deserto dai colori straordinari e uno degli spettacoli naturali più grandiosi del mondo: pareti alte migliaia di metri erose dal fiume Colorado nel corso di milioni di anni.  
Arrivo nel pomeriggio al Gran Canyon e prima parte di visita. 

Segue la  sistemazione  presso l’hotel HOLIDAY INN EXPRESS HOTEL & SUITES  3***S  - www.hiexpress.com
 . 

Cena e pernottamento in hotel

04 OTTOBRE  (km. 406)  - Prima colazione a buffet  all’americana.
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Mattinata dedicata al proseguimento della visita nel Grand Canyon National Park: l'ottava meraviglia del mondo. E’ il parco che offre la testimonianza più chiara della preistoria e della storia geologica della terra. E' il simbolo dello stato dell'Arizona ed è anche il parco americano più conosciuto e più visitato. Formatosi grazie all'erosione del fiume Colorado, offre colori e sfumature che si trasformano con il passare delle ore. 


Il percorso è a piedi su passerelle e sentieri con soste nei punti più interessanti, ai bordi dei crepacci che formano i canyon. 
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Tempo a disposizione per il pranzo libero e partenza per percorrere un tratto di strada sulla mitica ROUTE 66, un pezzo di storia degli Stati Uniti percorsa da generazioni di americani in cerca di avventura. Resa famosa da Jack Kerouac, Nat King Cole, Woody Guthrie e Bob Dylan, per raccontare un'America sempre in movimento, fatta di idee, passione, santi e peccatori, dove chi si ferma è perduto.

Arrivo in serata a Lake Havasu City e sistemazione presso l’hotel

QUALITY INN & SUITES  3***

www.qualityinn.com/hotel-lake_havasu_city-arizona-AZ292

Cena in hotel e pernottamento.

05 OTTOBRE  (km. 587)  - Prima colazione a buffet  all’americana
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Partenza da Lake Havasu per il Joshua Tree National Park , situato a sud-est della California, che fa parte della California Desert Protection Act, una legge mirata a tutelare il deserto californiano. Il parco deve il suo nome al suo albero nativo: la Yucca brevifolia, e comprende due deserti con ecosistemi: il Deserto del Mojave (più alto) e il Deserto del Colorado (più basso). Le piccole montagne di San Bernardino, infine, attraversano il bordo sud-ovest del parco.

Ingresso e visita. 
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Quindi Palm Springs, capitale del golf e rinomata per il turismo invernale dovuto al suo clima mite. Si trova nel deserto Mojave ed fu fondata negli anni '20 dal alcuni attori di Hollywood per potervi trascorrere tranquilli fine settimana.

Pranzo libero lungo il percorso. Arrivo nel tardo pomeriggio a Los Angeles e sistemazione presso l’hotel    HILTON LOS ANGELES AIRPORT  4**** 

                        www.hilton.com/hotels/LAXAHHH

Cena e pernottamento in hotel. 

06 OTTOBRE  a  LOS ANGELES, la città degli angeli - Prima colazione a buffet   all’americana.
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Los Angeles: una città? Una regione? Una ragnatela di autostrade? Un angolo d’America in cui trovano posto tutte le meraviglie e tutte le contraddizioni del nuovo continente? Per Los Angeles le definizioni si sprecano, ma una cosa è certa: la megalopoli californiana possiede un fascino a dir poco ipnotico. Saranno le palme, i luccicanti grattacieli della downtown, le ville di Bel Air oppure Beverly Hills? Patria del cinema e delle stars, città affascinante ed immensa tanto da costringere gli abitanti a spostarsi quasi esclusivamente in automobile.
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Al mattino partenza per la visita panoramica della città e dei suoi più famosi quartieri: Farmers Market, il Pueblo, un parco storico di 17 ettari che racchiude alcuni degli edifici più vecchi della città, il mitico Mann  Chinese Theatre in Hollywood Boulevard, dove le impronte delle mani e dei piedi delle stars cinematografiche di tutti i tempi sono “stampate” sul marciapiede. Poi l’Egyptian Theatre, sede degli Oscar. 

Il pullman porta nella bellissima zona di Beverly Hills e dell'adiacente Bel Air, anch'essa una zona residenziale dove vivono molti personaggi famosi, la Rodeo Drive e la Sunset Boulevard. 

Tempo a disposizione per il pranzo libero. 

Proseguimento per Hollywood e gli Universal Studios.

Ingresso e visita guidata dei più famosi studi cinematografici del Mondo. 

Cena all’Hard Rock Café di Hollywood, quindi rientro in hotel e pernottamento.

07 OTTOBRE -Prima colazione all’americana e, a seguire giornata in escursione verso le spiagge di Malibù e il porto di Long Beach con varie soste panoramiche. Verso mezzogiorno  Champagne Brunch a bordo del celebre transatlantico Queen Mary, il pasto tipico della domenica americana, a metà tra prima colazione e pranzo. La nave è diventata un museo galleggiante ed è prevista la visita prima del pranzo. 
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Segue la visita al Getty Museum. Contrariamente a quanto si tende a credere, Los Angeles ha anche un lato colto e raffinato. La raccolta artistica, che spazia dalla pittura alla scultura e raffinatissimi oggetti, è tra le più vaste e preziose al mondo.  Su una superficie complessiva di 87.000 metri quadrati il Getty Center è stato progettato dall'architetto Richard Meier. L'edificio principale è costituito da 4 padiglioni disposti secondo i punti cardinali e da un quinto destinato alle mostre temporanee. Il passaggio tra i diversi padiglioni, non sempre chiaramente visibili, è un insieme di giardini, passerelle a cielo aperto e non, corridoi vetrati, tali da spezzare la monotonia della visita con viste architetturali sorprendenti.

Al termine trasferimento in aeroporto, operazioni di imbarco e, alle ore 19.00  partenza con volo di linea LH451. Cena e pernottamento a bordo.

08 OTTOBRE  - Arrivo a Francoforte  previsto per le ore 14.50, quindi cambio aeromobile e, alle ore 17.05, proseguimento con volo di linea LH330 per Venezia Marco Polo dove è indicato l’arrivo per le ore 18.25.

Dopo le operazioni doganali rientro a Trento in autopullman e fine servizi.
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