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                                 Gruppo Escursionisti    

10^ gita  : Domenica 4 agosto 2013 
Lerosa e la Croda de r’Ancona nelle Dolomiti Ampezzane
Isolata tra i massicci delle Tofane e della Croda Rossa, davanti al grandioso anfiteatro di Valbones. Anonima cupola da ovest ma da nord intense chiazze di roccia sanguigna. Un itinerario tra storia e leggenda.
Partenza in pullman da  Trento: Via Grazioli - ore 6.30  Parch. Zuffo ore 6.40

(nessun’altra fermata intermedia!)

Con il pullman si percorre tutta la Val Pusteria; a Dobbiaco deviazione per la Val di Lando verso Cortina d’Ampezzo fino al km 111 della SS 51 – Parcheggio di S.Uberto (m 1421) da dove inizia l’escursione.

Ci s’incammina lungo la valle del Boite, per sentiero n° 6, a tratti ripido e sassoso, in bosco d’abeti. Arrivati sul fondovalle si riattraversa il torrente e da li a poco si è al Rifugio Rà da Stua (m. 1668 ore 1.20) all’inizio del Valon Scuro, verso l’Alpe e i monti di Sennes. Breve sosta.

Si riprende il cammino fino alla confluenza  con l’ex strada militare, si devia a destra seguendo il segnavia 8 che sale dolcemente  con continui tornanti nel bellissimo bosco di “cioche” (abeti rigogliosi con i rami che toccano terra).

Arrivati a prati di Lerosa, a quota 1950, un cumulo di rami davanti ad un cirmolo indica l’eventuale via d’accesso alla Croda (☺). Proseguendo si giunge ben presto alla Forcella Lerosa (m.2020 ore 1.20 – 2.40) con ampi pascoli.

Sosta per il pranzo esclusivamente al sacco

Una volta rifocillati s’inizia la discesa sulla ex strada militare (è sempre segnavia 8) nella boscosa e soleggiata val di Gotres, una lunga passeggiata su comoda strada al cospetto della parete Sud della Croda Rossa. Ancora un tratto nel bosco costeggiando la recinzione di una polveriera e si arriva sulla statale nei pressi della Casa Cantoniera (m.1512 ore 1.50 – 4.30). 

Si attraversa la SS 51 e, seguendo  verso nord il vecchio tracciato della ferrovia Dobbiaco-Cortina, ora pista ciclabile, si arriva al valico di  Cimabanche (m. 1536 ore 0.15– 4.45) dove attende il pullman per il rientro.

Variante: salita alla cima della Croda de r’Ancona 

Per la salita necessita pratica d’arrampicata. Può essere percorsa solo con il consenso dell’accompagnatore

Dai pascoli di Lerosa (vedi rif. ☺)si procede con attenzione su tracce di sentiero (ometti di pietra facilitano l’orientamento) fino alla cresta occidentale (m.2200). Si piega verso NE risalendo fra trincee, postazioni e ruderi di baracche, testimonianze del fronte austro-ungarico della Grande Guerra. In breve si arriva alla cima (m.2366) segnalata da una povera croce fatta con assi inchiodate. Ritorno per stessa strada fino a riprendere il sentiero 8. Durata a/r circa ore 1.45

Partenza dal valico di Cimabanche  indicativamente verso le  16.30.

Caratteristiche del percorso 


base


con Cima

Dislivello salita

m.  650 ca.

m 950 ca.




Dislivello discesa

m.  850  ca.

m. 1.150 ca.

Durata


ore 4.45


ore 6.30

Tipologia


facile escursionistico
alpinistico x molto esperti


QUOTE DI PARTECIPAZIONE    Soci ordinari € 14  Soci Familiari  € 15    Soci Aggregati € 17

La partecipazione all’escursione è  consentita solo ai SOCI (Ordinari – Familiari - Aggregati) 
ISCRIZIONI - unicamente presso  il Circolo tel. 0461.916772 – (orario lunedì-mercoledì-venerdì dalle 15 alle 17.30),  anche fax o su segreteria tel. (lasciando in questo caso il  Vs/ recapito tel.) entro le ore 17 mercoledì 31 luglio  fino al raggiungimento di max 50 (min.35) partecipanti. Le disdette dopo tale termine comportano l’impegno al pagamento della quota. Le quote saranno riscosse in pullman.

Per comunicazioni e/o informazioni fuori orario o dell’ultimo momento tel. a   Marcello 0461 914136 – cell. 348 9047533
IL CIRCOLO UNICREDIT DECLINA OGNI RESPONSABILITA’ PER DANNI A PERSONE E COSE CHE SI DOVESSERO VERIFICARE DURANTE L’ESCURSIONE 




Il   Gruppo Escursionisti







