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CIRCOLO TRENTO




Il  Gruppo Escursionisti organizza per  
Sabato 22 febbraio 2014
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	la 4^ Giornata sulla neve 2014
Da Stefansdorf al maso Haidenberg 


La  fiancata ovest del tondeggiante Plan de Corones, quella sovrastante il paese di Stefansdorf, risulta  esser ancor intatta e radicalmente in contrasto con il fondovalle fittamente abitato. Il maso Heidenberg, già possesso del Castello di Michlesburg (ora solo rovine presso Moos) era abitato già dal 1350; secondo la leggenda, vi erano dei giganti. Nei pressi una cappella del XVI sec. che in passato era frequentata dai ladini che tornavano a casa e vi entravano per ringraziare  la Madonna Addolorata per gli scampati pericoli durante il viaggio.

--------------------

PROGRAMMA

Partenza in pullman da  Trento - Via Grazioli  ore 7.30 
Parcheggio Zuffo ore 7.40

Nessun’altra fermata prevista

Con il pullman verso Bressanone e quindi in Val Pusteria. Dopo la sosta caffé al solito bar “Zu Treyen” di San Sigismondo, si va verso San Lorenzo di Sebato; attraversato il borgo si devia a destra fino al villaggio di Stefansdorf.  Sulla via del rientro a Trento possibile sosta ristoratrice o “Yogurt party” al già noto “Lanz” .

GIORNATA A DISPOSIZIONE per le attività preferite – qui sotto alcuni suggerimenti

Rientro a Trento da Stefansdorf presumibilmente verso le ore 16.00

Suggerimenti

Dal parcheggio (m.980) si sale con tornanti su comoda stradina, sempre sgombra e ben tenuta, attraversando  foreste di conifere con radure panoramiche fino al Maso Heidenberg (ora albergo - m. 1290) da dove si gode bel panorama sulla Pusteria centrale, la Val di Tures e su su fino alle vette ghiacciate della Alpi Aurine.

Sosta per il pranzo al sacco o presso il Maso Heidenberg – necessaria prenotazione!

Ritorno per stessa strada; possibile anche con lo slittino.

Dislivello ca. 300 m.

tempo di percorrenza  h. 2.30 ca. - facile senza problemi adatta anche ad anziani (e bambini!)

Per chi non vuole fermarsi al maso ma camminare oltre c’è la possibilità, solo se dotati di adeguata attrezzatura, di procedere sulle tracce della strada forestale per arrivare ai pascoli della Stefansdorfer Alm (m.1550 ca.) e quindi rientrare al Maso Haidenberg.

QUOTE 

Soci € 14  Familiari  € 15   Amici  € 17

ISCRIZIONI
presso  il Circolo (tel. 0461.916772)– (anche con fax o  su segret. tel. lasciando Vs/ recapito) entro le ore 17 di martedì 18 febbraio Le quote verranno riscosse in pullman. 

La mancata partecipazione alla gita già prenotata e non disdettata entro il termine suddetto comporta l’impegno al   pagamento della quota.     Per informazioni Marcello 348 9047533 – 0461 914136.
All’atto dell’iscrizione si prega di segnalare l’eventuale prenotazione pranzo presso il Maso Haidenberg.

La partecipazione all’escursione è  consentita solo ai SOCI (oltre agli Ordinari, i Familiari e Aggregati  in regola con il pagamento della quota. Chi non l’avesse ancora fatto può versare anche in pullman € 5 o 15) 

IL CIRCOLO UNICREDIT DECLINA OGNI RESPONSABILITA’ PER DANNI A PERSONE E COSE CHE SI DOVESSERO VERIFICARE DURANTE L’ESCURSIONE 









Il Gruppo Escursionisti

