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In Venezia Giulia per il centenario della   Grande Guerra con la Fiab di Monfalcone
IL CARSO,  LA LAGUNA,  IL COLLIO
DAL 5 AL 7 SETTEMBRE 
Pullman + bici
PROGRAMMA DI MASSIMA 

Venerdì 5 settembre:   AQUILEIA E LA LAGUNA DI GRADO
Ore 6.30 ritrovo per carico bici al parcheggio “Monte Baldo”

Arrivo ad Aquileia verso mezzogiorno e breve visita (libera) della Basilica 

In bici a Grado,alla riserva naturale della Val Cavanata,alla foce dell’Isonzo-Punta Sdobba e proseguimento fino all’hotel “Ai Cacciatori” di Fogliano/Redipuglia ( km 55).Pranzo libero/al sacco.
Sabato 6 settembre:   SULLE TRACCE DELLA PRIMA GUERRA MONDIALE
Da Redipuglia si pedalerà sul Carso  alla ricerca delle testimonianze della Prima Guerra Mondiale. San Martino e San Michele del Carso, il museo all'aperto del monte San Michele, il percorso storico del Brestovec e il parco Ungaretti saranno luoghi che visiteremo accompagnati da una guida (km 30).  Pranzo al sacco.

Domenica 7 settembre:  GORIZIA E IL  COLLIO 
In bici fino a Gorizia per una breve visita della città e infine una pedalata sul Collio in un paesaggio incantevole tra le colline coltivate a vigneto (km 50 ca).  Pranzo in un locale tipico della zona.

Alle 16.00 partenza per il rientro a Trento con arrivo previsto per le ore 20 ca

Percorsi: 
di difficoltà medio/facile, su strade ciclo-pedonali ed a basso traffico, in parte sterrato,  non adatti a biciclette da corsa. I percorsi della giornata di sabato sono piuttosto impegnativi in quanto presentano saliscendi e sentieri a volte sconnessi.

Quota di partecipazione:  €  230,00   –  supplemento camera singola  € 30,00  (già per 2 notti) 

La quota comprende: 2 pernottamenti in hotel 3***  con prima colazione, 2 cene (bevande escluse) ed il pranzo di domenica; trasporto in pullman con carrello bici al seguito, guida e accompagnamento.  Non sono comprese eventuali ingressi a musei.

Il nostro hotel:   “Ai Cacciatori”  – Fogliano Redipuglia (GO) – www.hotelaicacciatori.com

ISCRIZIONI entro il 28 agosto tramite mail a adbtrento@libero.it  e col versamento della quota sul conto: FIAB Amici della Bicicletta Trento  IBAN: IT 12 T 08316 01800 000010004253.
Gli  iscritti al tour riceveranno in seguito ulteriori dettagli. 

Referente del tour è   FRANCO RIZZI__tel. 328/4691683.
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