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                       CIRCOLO TRENTO                       A tutti i Soci

                                                                     Loro indirizzi

Trento, 2 marzo 2015.

CIRCOLARE n. 3
*******************************************************************************

NB!!! - le Circolari anche in Internet sul portale: www.unicreditcircolotrento.it




   nuova e-mail: 
" 

info@unicreditcircolotrento.it

*******************************************************************************
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  - solo x viaggio con mezzi propri o in aereo, possibilità soggiorno di 11 notti ( dal 16 al 27 giugno) il 
*  “TREKKING di PRIMAVERA” nel  Parco Nazionale del GARGANO
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* Anticipazioni e Comunicazioni dal CONSIGLIO DIRETTIVO: 

  - a VICENZA in due turni di una giornata -2 oppure 8 maggio- per la Mostra 

     “Tutankhamon, Caravaggio, Van Gogh- La sera e i notturni dagli Egizi al Novecento”  
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******       ******        ******        ******        ******        ******      ******

SARDINIA CUP 2015 

in SARDEGNA dal 20  al 27  giugno oppure al 4 luglio

i Tornei sportivi e il Soggiorno al mare di 1 o 2 settimane

Il Circolo UNICREDIT di Verona, in considerazione dell’esperienza positiva del 2014, organizza anche quest’anno i tornei sportivi ed il relativo soggiorno al mare sulla splendida costa orientale della Sardegna.

 “Baia dei Pini” a Budoni, provincia di Olbia Tempio, è un ampio ed accogliente villaggio che si affaccia su una bellissima spiaggia di sabbia bianca e fine a circa 300 metri dal villaggio, facilmente raggiungibile mediante l’attraversamento di un’area comunale. La spiaggia, in concessione, è attrezzata con lettini ed ombrelloni gratuiti,fino ad esaurimento. I teli mare vengono consegnati dietro cauzione e l’eventuale cambio infrasettimanale viene effettuato a pagamento.

Il villaggio che è situato sulla costa centro nord-orientale della Sardegna, in località Pedra e Cupa, a circa 1 km da Budoni e circa 35 km da Olbia, offre numerosi servizi e spazi, ottimi per vacanze con bambini ma anche relax all’insegna del divertimento.

Dispone di camere dislocate a piano terra e al piano superiore, con le tipologie indicate a seguire:

camere doppie (min 1/max 2 adulti);  camere triple (min 2 adulti +1 bambino/max 3 adulti), con letto aggiunto; camere quadruple (min 3 adulti/max 3 adulti +1 bambino) con 3° e 4° letto a castello;

camere familiari (min 3 adulti/max 4 adulti) composte da due camere doppie comunicanti.

Tutte le camere sono dotate di servizi privati, asciugacapelli, minifrigo (consumazioni a pagamento), telefono, TV, aria condizionata, cassetta di sicurezza. La maggior parte delle camere dispone di veranda o balcone. Vi sono inoltre alcune camere doppie, triple e quadruple al primo piano che dispongono di ampio terrazzo (con relativo supplemento).

Il Villaggio Baia dei Pini (Budoni-Olbia) dispone di tre piscine (di cui una per bambini) attrezzate con lettini ed ombrelloni gratuiti (fino ad esaurimento), 3 campi da tennis in erba sintetica (illuminazione a pagamento), campo polivalente (illuminazione a pagamento), bocce, tiro con l'arco, aqua-gym, aerobica, canoa, beach volley, miniclub.
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Il trattamento “SOFT ALL INCLUSIVE”, incluso in quota, dà diritto ai seguenti servizi: prima colazione, pranzo e cena nel ristorante principale o nel ristorante “Grill” (quest’ultimo su prenotazione), bevande ai pasti (acqua minerale e vino della casa in caraffa, birra e soft drink alla spina).

Durante il giorno: consumo illimitato di acqua minerale al bicchiere, soft drink alla spina, caffè e, dalle ore 11.00 alle ore 12.00 e dalle ore 17.00 alle ore 18.00, snack presso uno dei due bar.

A pagamento: bar alla spiaggia, tutte le bevande in bottiglia ed in lattina, gli alcolici ed i prodotti confezionati.

LE QUOTE


dal 20 al 27/6        dal 20/6 al 4/7           dal 16/6 al 27/6*       
SOCI ORDINARI

€   665,00             
 €   1.375,00

   €    1.040,00

SOCI FAMILIARI

€   675,00                        €   1.385,00
        
   €    1.050,00

SOCI AGGREGATI          
€   685,00           
 €   1.395,00

   €    1.060,00

BIMBI 0-02 anni

€      15,00

 €       30,00

   €         15,00

BIMBI   02-12 anni in 3° letto
€      30,00                        €       60,00                       €         40,00


BIMBI   02-12 anni in 4° letto 
€    335,00

 €      690,00            
   €       525,00

ADULTI in TERZO LETTO
€     555,00

 €    1.150,00

   €       860,00

SUPPL. STANZA SINGOLA
€     330,00           
 €    680,00

   €       520,00
*dal 16 al 27/6: opzione utilizzabile solo da chi viaggia in aereo oppure con mezzi propri


         

La quota comprende: la sistemazione in camera doppia, 7 o 14 pernottamenti ( 11 pernottamenti per chi sceglie la soluzione 16/27 giugno), il trattamento SOFT ALL INCLUSIVE (vedi sopra dettaglio), l’ utilizzo gratuito dei servizi delle strutture interne del Villaggio, l’uso di piscine e spiaggia con  lettini, ombrelloni (fino ad esaurimento)  e teli mare (disponibili su cauzione e eventuale cambio a pagamento), l’assicurazione medico-bagaglio.

La quota non comprende: l’assicurazione annullamento pari al 4% del costo complessivo della quota p.p. (nb!: per chi viaggia in pullman precisiamo che da tale quota rimane comunque escluso il trasferimento da Trento a Livorno e ritorno), l’eventuale tassa di soggiorno che entrasse in vigore per i periodi di soggiorno, le consumazioni del minibar in camera e le bevande alcoliche non comprese nel pacchetto soft all inclusive, il viaggio di trasferimento alla località del soggiorno e ritorno, le escursioni, le mance e quanto altro non indicato alla voce “la quota comprende”.

Le Quote Viaggio di trasferimento in pullman da TRENTO a LIVORNO e viceversa  saranno quantificate in base al numero dei partecipanti.

Le Quote Traghetto e gli orari saranno comunicati agli interessati nel più breve tempo possibile.
Per il viaggio aereo da Verona  a Olbia:

quote convenzionate da € 230 a € 250 (o la migliore, se disponibile al momento)

RINUNCE: In caso di rinuncia le penali applicate saranno quelle richieste dal comitato organizzatore.

I Soci intenzionati a partecipare a uno o più tornei provvedano al più presto all’iscrizione ( per la partecipazione ai tornei il Circolo riconosce  un contributo quantificato, tempo per tempo, dal Consiglio Direttivo).

Le iscrizioni dovranno pervenire alla Segreteria del nostro Circolo entro il 27 marzo 2015 esclusivamente tramite il modulo in allegato. 

Le preiscrizioni, per mantenere la precedenza, devono essere confermate entro il 20 marzo!!!

*********************************************************************************************

dal Gruppo Escursionisti il TREKKING di PRIMAVERA

nel Parco Nazionale del GARGANO – dal 26 aprile al 2 maggio
Terra dell’antico popolo dei Dauni, il  promontorio del Gargano, definito anche “sperone d’Italia”, si protende  per 70 km. nel mare Adriatico originando il caratteristico Golfo di Manfredonia Si racconta (noi non c’eravamo!) “ che circa 160 milioni di anni” fa l’attuale promontorio fosse stato un’isola. Poi, per effetto di numerosi fenomeni ambientali e geologici, fra i 160 e i 70 milioni d’anni fa, quest’isola si è andata saldando allo “stivale” mantenendo inalterato però durante i secoli il suo “scrigno” di biodiversità. 

La presenza su questo territorio di una consistente varietà biologica, adattatasi nel corso dei millenni alle mutevoli condizioni ambientali, ha determinato la costituzione del Parco Nazionale avvenuta nel 1991: 120.000 ettari di biodiversità comprendenti i più diversi ecosistemi, ricchi di flora (ben 56 specie di orchidee spontanee), di fauna e di incantevoli paesaggi. Le dolci colline del Tavoliere, i rilievi montuosi dalla vistosa morfologia carsica, l’arcipelago delle Tremiti, i caratteristici valloni e le praterie pedemontane, la costa frastagliata e ricca di grotte e quella liscia e sabbiosa ne caratterizzano l’ambiente. Troviamo ancora la maestosa faggeta secolare della Foresta Umbra, che viene considerata “faggeta depressa” perché alle quote del Gargano è un’anomalia: al suo interno si manifesta un altro caratteristico fenomeno naturale, il “macrosomatismo vegetale” ovvero forme di gigantismo sia nelle specie arboree che arbustive.

Questa la sintesi del programma che è possibile trovare nel dettaglio sul portale del Circolo:

26 aprile – viaggio di andata
27 aprile – Monte Sant’Angelo – Mt. Saraceno - Mattinata

28 aprile - Torre di Sagro – Masseria Sgarrazza - Ponte

29 aprile – giornata di relax - escursione alle Isole Tremiti

30 aprile – Caritate – Sfilzi - Baracconi

1 maggio – Anello di Sfinalicchio

2 maggio – viaggio di ritorno 

LE QUOTE con minimo di 45 partecipanti:

Soci ordinari € 695  - Soci Familiari €  710 - Soci Aggregati €  725
**********************************************************************************************


Anticipazioni e Comunicazioni dal CONSIGLIO DIRETTIVO

- a VICENZA in due turni di una giornata -2 oppure 8 maggio- per la Mostra 

   “Tutankhamon, Caravaggio, Van Gogh- La sera e i notturni dagli Egizi al Novecento”

La Basilica Palladiana, edificio simbolo di Vicenza, progettata dal Palladio ed inserita dall’Unesco nella lista dei beni patrimonio dell’umanità, accoglie la Mostra “Tutankhamon, Caravaggio, Van Gogh - La sera e i notturni dagli Egizi al Novecento” con 113 opere dedicate al tema della notte provenienti da 30 musei internazionali.

La mostra è suddivisa in 6 sezioni tematiche che si sviluppano in 14 sale dedicate all'antico Egitto e ai capolavori dal Cinquecento al Novecento di Van Gogh, Caravaggio, Rembrandt, El Greco, Tiziano, Monet, Gauguin, Böcklin, Matisse, Munch, Cézanne, Bacon, Giordano, Rothko, Rubens, Turner, Friedrich, Corot, Klee, Millet e Hopper.

In considerazione del grande afflusso di pubblico e delle difficoltà incontrate per trovare giornate e spazi adeguati alle nostre esigenze, abbiamo già provveduto alle prenotazioni per i due giorni indicati nel titolo. 

Con la prossima circolare vi daremo il programma completo del viaggio. Nel frattempo invitiamo quanti ne abbiano interesse a provvedere alle PREISCRIZIONI indicando, se possibile, la data prescelta ! ! 
- CONVENZIONE con il negozio “Le More del Gelso” 

a Trento - Largo Carducci 41 e Riva del Garda - Via S. Maria 23 

Il Circolo ha stipulato con il negozio “Le More del Gelso” una convenzione che dà diritto ai nostri Soci, su presentazione della tessera sociale, ad uno sconto dell’8% su tutte le primizie dolci e salate.

Nei due punti vendita si trovano prodotti gastronomici italiani di alta qualità (oli extra vergine di oliva, aceto e aceto balsamico a fianco di una raffinata selezione di vini e distillati regionali, nazionali ed internazionali) che rappresentano la filosofia dell’azienda, impegnata in una continua ricerca di prelibatezze alimentari che corrispondano a precisi requisiti quali la qualità organolettica, la salubrità e la sostenibilità della filiera di produzione.

Per questo nei negozi di Trento e Riva del Garda, trovano ampio spazio prodotti alimentari provenienti da filiere di produzione corte e rispettose dell’ambiente, prodotti biologici, cibi idonei a varie intolleranze alimentari, tante eccellenze della produzione italiana, dalla pasta, al riso, al cioccolato ai sughi e molto altro ancora.

Tra le cose uniche e particolari il reparto dello “SFUSO” con i The, le spezie, il pepe, i sali dal mondo, ed i cioccolatini. Tutti i giorni, su prenotazione, è disponibile il “PANE DI LIEVITO MADRE” un alimento sano e naturale per la nostra tavola, prodotto dal Panificio Moderno di Isera.
Il denominatore comune dei prodotti è “QUALITA’ AL GIUSTO PREZZO”. 

A tutti voi i nostri più cordiali saluti.

                                        Il DIRETTIVO del CIRCOLO

“UNICREDIT CIRCOLO TRENTO”

Lunedì 30 e Martedì 31 Marzo 2015

Con orari: Lunedì 14.00 – 19.00 Martedì  9.30 – 12.00 e 14.00 – 19.00

      Presso i locali di Corso III Novembre 102, Trento       

GRANDE VENDITA 

“H E R M O”

A PREZZI DI FABBRICA
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· Camicie 100% cotone doppio ritorto vestibilità Regular e Slim Fit € 39,00

· Camicie 100% cotone di tendenza con inserti moda a partire da € 45,00

· Camicie 100% cotone egiziano "Non Stiro" € 49,00

· Jeans uomo/donna elasticizzati € 39,00

· Pantaloni uomo cotone elaticizzato e fresco lana a partire da € 39,00

· Polo, maglieria uomo-donna a partire da € 39,00

· Camicie uomo maniche corte a partire da € 39,00

