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CIRCOLO TRENTO




Il  Gruppo Escursionisti organizza per  
Sabato 27 febbraio 2016 
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	La 4^ Giornata sulla neve 2016
Alle Malghe della Wurmtal nella Weiβenbachtal (Valle Rio Bianco)


Weiβenbach è un piccolo torrente che da il nome  sia alla valletta che percorre sia al piccolo trasognato paesino che vi è localizzato. Weiβenbachtal è una valle fuori mano, priva di impianti sciistici: qui d’inverno giungono gli amanti della natura incontaminata e della tranquillità per escursioni a piedi, con le ciaspole o per scialpinismo in una delle vallette laterali quali la Wurmtal.
PROGRAMMA
Partenza in pullman da 
 Trento - Via Grazioli ore 7.00 



 Trento - Parcheggio Zuffo ore 7.10 – nessun altra fermata prevista

Con il pullman in autostrada sino Bressanone e quindi in Val Pusteria. A Lutago, poco oltre Campo Tures, deviazione per la Weiβenbachtal. Passato il paesino c’è il parcheggio per  il pullman (m.1350).

GIORNATA A DISPOSIZIONE – qui sotto alcuni suggerimenti.

Partenza per il rientro da Weiβenbach versoTrento preferibilmente entro le ore 16.00.

Alcuni suggerimenti

Per chi va piedi:  dal parcheggio (bar-trattoria) si segue la strada. Arrivati al ponticello si va (vedi indicazioni) sulla stradina forestale (è una pista per slittini! Si raccomanda attenzione) che risale con dei tornanti verso un versante selvoso. Dopo non molto si è sui pascoli delle malghe.

La prima è la Innerhofer Alm (m.1743), che si raggiunge facendo una breve deviazione a sinistra.

(per la salita ca. ore 1.15).

Più avanti, con deviazione a destra, la Marxegger Alm *) (m.1761) (ca. ore 1.30) – Proseguendo, se le condizioni della neve lo permettono, si trova la  Pircher Alm *) (m. 1810) (ca. ore 1.45).
Ritorno per stessa strada con tempi in relazione alla salita, molto meno con lo slittino.

 *) presso queste malghe possibilità di noleggiare lo slittino

Per chi va con le ciaspole (con le necessarie attrezzature): stesso percorso fino alla Pircher Alm; poi proseguire verso il Giogo del Corno (m.2277). Attenzione alle condizioni della neve: accertarsi della fattibilità! 

In alternativa: dopo il terzo tornante sulla pista da slittino, deviazione a sinistra nella Mitterberger Tal  seguendo le tracce del passaggio degli sci alpinisti su fino alla  Mitterbergher Almen -  chiusa! (m.1978). 

Ristoro: Presso tutte le malghe evidenziate: per il pranzo presso la Pircher Alm è gradita la prenotazione.

QUOTE     Soci € 14  Familiari  € 15   Amici  € 17
ISCRIZIONI

Unicamente presso  il Circolo (tel. 0461.916772) (anche con fax o  su segret. tel. lasciando Vs/ recapito) entro le ore 17 di MARTEDI’ 23 febbraio. Le quote verranno riscosse in pullman.

La mancata partecipazione alla gita già prenotata e non disdettata entro il termine suddetto comporta l’impegno al pagamento della quota.    

Info Marcello 348 9047533 – 0461 914136

La partecipazione all’escursione è  consentita solo ai SOCI – portare con se la tessera! 

IL CIRCOLO UNICREDIT DECLINA OGNI RESPONSABILITA’ PER DANNI A PERSONE E COSE CHE SI DOVESSERO VERIFICARE DURANTE LA GIORNATA
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