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     Gruppo Escursionisti         
           2016  -  12^  escursione

Domenica 4 SETTEMBRE 

Ai piedi delle Pale - da San Martino di Castrozza  alla  val Canali 
Un percorso poco conosciuto ai piedi del maestoso scenario delle Pale di San Martino ricche di caratteristiche creste, pinnacoli e campanili, fra boschi intatti, bellissimi prati e splendidi scorci panoramici.
Partenza in pullman da  Trento Via Grazioli alle ore 6.30 – da Piazzale Zuffo alle ore 6.40

Con il pullman si percorre la Valsugana e quindi verso Feltre e su per la valle del Cismon arrivando nella conca del Primiero e da qui a San Martino di Castrozza dove,  in loc. Col  ( m. 1424) e dopo breve sosta-caffè presso l’omonimo Caffè, inizia la nostra gita.

Si ritorna brevemente indietro per imboccare, sulla destra, il sentiero 724 che risale gradatamente alle vaste praterie soprastanti:  magnifica la vista “circolare” della conca di S.Martino di Castrozza, con il maestoso sfondo delle Pale.

Superato il bel torrentello che scende dalla Val di Roda, ci si inoltra decisamente in un bosco arioso che apre suggestivi scenari sulle Pale. Si prosegue in quota sul sentiero 724 con numerosi saliscendi in un bosco via via più fitto, superando l’incrocio con il sentiero 713 che sale al Rif. Velo della Madonna e più avanti, all’intersezione con il sentiero 731 ( m.1500 – ore 2,45 ca), si abbandona il 724 e si prosegue su quest’ultimo (indicazione Col dei Cistri-Fosne). 

Sosta per il pranzo al sacco lungo il percorso.

Ripreso il cammino, si arriva quindi alla forcella di Col dei Cistri ( m.1579 - ore 1,00 -  3,45) uscendo dal bosco: bella vista sulla val Canali, sulle cime sud delle Pale (Cimerlo) e sulle Dolomiti Feltrine (Cimonega). Fra baite e prati fioriti si scende seguendo la carrareccia (731) fino ad incrociare la strada forestale asfaltata in loc. Fosne (m. 1340  - ore 0,30 -  4,15) e da qui - dopo doverosa sosta per foto di questa località “da cartolina” - si prosegue lungo la strada forestale scendendo verso la loc. Cant del Gal (m.1178 – ore 0,45 – 5,00) dove attende il pullman per il rientro.

Percorso Breve

Lasciato il gruppo del percorso-base a S.Martino di Castrozza, si ridiscende in pullman nella conca del Primiero e, prendendo la SS 347, si imbocca in loc. Castelpietra la val Canali che si percorre tutta fino alla loc. Cant del Gal (m.1178).

Da qui inizia la passeggiata lungo la strada forestale (asfaltata) che, passando davanti al Rif. La Ritonda, risale in mezzo al bosco verso la loc. Fosne (m. 1340  -ca.2,4 km - ore 1,00), suggestiva conca sotto il Cimerlo (merita foto!!).

Ritornati brevemente indietro fino al piccolo parcheggio, si gira a destra sulla strada forestale e, dopo 50 m. circa, si imbocca sulla destra il vecchio tracciato militare che scende allo Chalet Piereni (m. 1253 ore 0,25 – 1,25) punto di ristoro da cui si gode bellissima vista sulla val Canali e sulle montagne circostanti.

Si scende quindi per la stradina di accesso allo Chalet fino ad incrociare (al ponticello) la strada forestale: la si prende girando a sinistra fino al vicino bivio; qui si tiene la destra (indicazione Cant del Gal) seguendo la carrareccia che riporta al punto di partenza ( ore 0,35 - 2,00). Possibilità di pranzare presso lo Chalet Piereni, la Casera, La Ritonda, Cant del Gal.

Partenza dalla loc. Cant del Gal  per Trento indicativamente verso le ore 16.

Caratteristiche del percorso

base

          breve
(non previsto accompagnatore)
Durata



ore 5.00
  
               ore 2,00



Dislivello salita


m. 450 ca
               m.  200 ca


Dislivello discesa


m. 800 ca
               m.  200 ca

             Caratteristiche  escursione “base”: non difficile ma abbastanza lunga ( ca 15 km), per buoni camminatori

----------------------------------------------------------------------------

QUOTE DI PARTECIPAZIONE         Soci ordinari € 14 - Soci Familiari  € 15 - Soci Aggregati € 17

La partecipazione all’escursione è consentita solo ai SOCI (Ordinari – Familiari – Aggregati) in regola con il tesseramento. 

ISCRIZIONI - unicamente presso il Circolo (tel. 0461.916772 – orario: lunedì – mercoledì - venerdì dalle 15 alle 17.30, anche con fax, mail o su segreteria tel. (lasciando in questo caso il vs. recapito tel!) entro le ore 17 di mercoledì 31 agosto  fino al raggiungimento di max 52 (min.35) partecipanti. Le disdette dopo tale termine comportano l’impegno al pagamento della quota. Le quote saranno riscosse in pullman.

– Info ROBERTO 0461 914066 – 338 198 3217

IL CIRCOLO UNICREDIT DECLINA OGNI RESPONSABILITA’ PER DANNI A PERSONE E COSE CHE SI DOVESSERO VERIFICARE DURANTE L’ESCURSIONE. OGNUNO PARTECIPA A PROPRIO RISCHIO E PERICOLO .  

                                                                                 Il Gruppo Escursionisti
