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	Il Gruppo Escursionisti  propone per

domenica 29 luglio 2018

la 8^ escursione  2018
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	Al lago di Sorapiss (Dolomiti ampezzane)
Adagiato  nel selvaggio  paesaggio roccioso del Circo del Sorapiss come una chiazza color malachite. Tutt’attorno le imponenti pareti rocciose del massiccio dolomitico con un panorama  che si spinge fino alle Alpi Carniche.



	Partenza in pullman da Trento:

fermate a richiesta:


	Via Grazioli ore 6.30 – Parch. Zuffo ore 6.40
Grumo/S. Michele rotonda A22 ore 6.55



Con il pullman si percorre tutta la Val Pusteria. A Dobbiaco si procede lungo la Val di Landro. Poco dopo il lago di Misurina (facoltativa breve sosta) si prende a destra la SR 48 delle Dolomiti fino a giungere al Passo Tre Croci (m.1809) da dove inizia l’escursione. 

Circa 300 m. prima del passo si prende a destra (provenendo dagli alberghi) il segnavia 215, contraddistinto anche dai numeri 3 e 4 “Alta Via delle Dolomiti”,  segnavie che si seguiranno per tutta la giornata. 

Si scende dapprima dolcemente su strada sterrata tra prati; si fa quindi un’ampia curva e si costeggiano ruderi di vecchie postazioni. Il sentiero si fa più stretto e porta alla fossa Po’ Tamei. Si sale per breve tratto sul dorso del boscoso Col Cuco e con continui saliscendi sotto le imponenti pareti delle Cime di Malquoira. (m. 1732 ore 1.15).
Si prosegue ora su terreno roccioso: delle scale in ferro aiutano a superare una ripida balza. Più avanti una stretta cengia orizzontale è assicurata da corde metalliche. Si sale decisamente fino a quota 1915 (ore 0.30 - 1.45).

Una breve discesa e quindi, ancora con dei saliscendi, si arriva al Rifugio Vandelli (m. 1948 ore 0.45 - 2.30).

Nell’avvallamento glaciale, dietro al Rifugio, si trova lo splendido lago di Sorapiss (se le piogge della stagione lo hanno potuto mantenere). Il lago è poco profondo e un sentiero è presente lungo la riva.

Sosta per il pranzo al sacco o presso il rifugio - gradita prenotazione.

Ritorno al passo Tre Croci per stessa strada (ore 2.10 - 4.40).

Il rientro dal Passo Tre Croci viene previsto indicativamente i verso le 16.30.

Caratteristiche del percorso: 

dislivelli andata   salita m. 311  discesa m. 157

dislivelli ritorno   salita m. 157  discesa m. 311

Km compl. 10.4  

tempo compl.  ore 4.40



Presenti alcuni tratti attrezzati; necessita buon allenamento e idonea attrezzatura (scarponi!)





QUOTE DI PARTECIPAZIONE:  Soci Ordinari € 14 - Soci Familiari € 15 - Soci Aggregati € 16

ISCRIZIONI: Unicamente presso  il Circolo (tel. 0461.916772) (anche con fax, mail o  su segreteria tel. lasciando Vs/ recapito telefonico) entro le ore 17 di martedì 24 luglio fino al raggiungimento di max 52 posti. 

Le quote verranno raccolte in pullman. La mancata partecipazione alla gita già prenotata e non disdettata entro il termine suddetto comporta l’impegno al pagamento della quota. 

Info Marcello 348 9047533

La partecipazione all’escursione è consentita unicamente ai SOCI.

IL CIRCOLO UNICREDIT DECLINA OGNI RESPONSABILITA’ PER DANNI A PERSONE E COSE CHE SI DOVESSERO VERIFICARE DURANTE L’ESCURSIONE. OGNUNO PARTECIPA A PROPRIO RISCHIO E PERICOLO.



                                                                   Il Gruppo Escursionisti









