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CIRCOLO TRENTO




Trento, 5 aprile 2020

COMUNICATO

Emergenza Covid-19  : aggiornamento programmi escursioni e viaggi  

Facciamo seguito al Comunicato dello scorso 13 marzo per informare che il permanere della grave situazione di emergenza da Covid-19 in atto e l’incertezza sui tempi di una possibile “normalizzazione” ci hanno indotto  - d’intesa con l’Agenzia Viaggi organizzatrice – al definitivo annullamento del Trekking in Sardegna programmato per il16-24 maggio.

Per le stesse ragioni è stato deciso di sospendere temporaneamente la predisposizione dei programmi delle escursioni in montagna nonché l’organizzazione dei viaggi e soggiorni già previsti per il corrente anno fintantoché la situazione non ci consentirà di programmarli ed effettuarli in piena sicurezza assicurando ai partecipanti (…e anche a noi..) la massima serenità e tranquillità.

Ovviamente, rimane ancora sospesa fino a nuovo avviso l’apertura della Sede del Circolo. 

Vi ricordiamo che per eventuali Vs. comunicazioni o richieste di informazioni è possibile lasciare un messaggio in segreteria telefonica o - preferibilmente - inviare una mail all'indirizzo di posta elettronica del circolo (info@unicreditcircolotrento.it) che terremo monitorati. Naturalmente è anche possibile contattare personalmente sui loro cellulari  i componenti del Direttivo.

Con l’auspicio che l’attuale gravosa situazione di emergenza - non solo sanitaria - che ci coinvolge tutti possa a breve evolvere verso un progressivo ritorno alla “normalità”, rinnoviamo a tutti voi ed alle vostre famiglie i nostri più sinceri auguri di salute e serenità e vi inviamo un cordiale arrivederci a presto. 

                                                                    il Direttivo del Circolo
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