RELAZIONE DEI SINDACI – ASSEMBLEA ORDINARIA PER

                                                APPROVAZIONE BILANCIO 2020

Il Collegio Sindacale dà atto all’Assemblea di aver provveduto ad effettuare i necessari controlli e verifiche del progetto di bilancio chiuso al 31 dicembre 2020.

Dall’indagine effettuata il Collegio Sindacale ha potuto riscontrare l’esatta corrispondenza fra le scritture contabili e la relativa documentazione.



Si è potuto accertare come le stesse scritture contabili trovino perfetta aderenza con i valori iscritti nel rendiconto finanziario dell’esercizio.



E’ stata inoltre verificata la concordanza, per periodi d’esercizio, dei summenzionati dati di bilancio con gli estratti del conto corrente acceso presso UniCredit Banca Trento Galilei. 



E’ stata riscontrata la regolarità e la tempestività nell’incasso delle quote contributive sia per i Soci in servizio che per i Soci pensionati.



Sul versante delle uscite è stata riscontrata regolarità nell’assunzione delle spese, tutte supportate da necessaria documentazione.



Il Collegio Sindacale dichiara, per quanto di sua competenza, il proprio parere favorevole all’approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2020 così come sottoposto all’Assemblea dal Direttivo.



Concludendo, il Collegio Sindacale, ringrazia tutti i componenti del Direttivo per l’opera svolta e per la consistente collaborazione messa in atto a beneficio dei Soci.
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